Специалисты, ответственные за оказание ситуационной помощи инвалидам 
и маломобильных групп населения 
в МБОУ «Сургутская технологическая школа»


- здание младшего корпуса (пр. Пролетарский, 14А) - Шахсинова Наталья Николаевна, начальник хозяйственного отдела, контактный телефон 52 50 76;    в периоды отсутствия Шахсиновой Натальи Николаевны ответственность возлагается на Константинова Николая Сергеевича, заместителя директора по внеклассной внешкольной воспитательной работе;

- здание старшего корпуса (пр. Первопроходцев, 5) - Юнусова Ирина Сергеевна, заместитель директора по административно-хозяйственной работе, контактный телефон 52 50 72; в периоды отсутствия Юнусовой Ирины Сергеевны ответственность возлагается на Голышеву Оксану Юрьевну, заместителя директора по учебно-воспитательной работе;
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- здание спортивного комплекса (пр. Пролетарский, 14А, (сооружение 1) – Гилязова Регина Ивановна, специалист по охране труда, контактный телефон 52 50 76; в периоды отсутствия Гилязовой Регины Ивановны ответственность возлагается на Алборова Вардана Генриховича, преподавателя-организатора ОБЖ.
