Эссе «Я – педагог»

[bookmark: _GoBack]«Физическое образование ребёнка есть база для всего остального. 
Без правильного применения гигиены в развитии ребёнка, без правильно поставленной физкультуры и спорта мы никогда не получим здорового поколения». 
А.В. Луначарский

Я – педагог. Эта фраза звучит гордо и ответственно, и я с гордостью выражаю свою принадлежность к этой профессии. В мире сегодняшнего дня есть много разных возможностей и направлений для карьеры, но для меня выбор профессии «педагог» был осознанным и важным. У меня в семье сформировалась династия учительского труда, которая повлияла на мой выбор профессии. Я родился в семье, где было много учителей, и мне всегда говорили, что быть учителем - это благородная профессия, которая дает возможность влиять на развитие общества через образование молодежи. Я был окружен любовью к профессии и видел, как мои близкие с гордостью исполняли свою роль в обществе. Влияние семейных традиций на выбор моей профессии было очевидным. С ранних лет я часто помогал родителям готовиться к занятиям, участвовал в разных педагогических мероприятиях и общался с учениками. Я видел их преображение под влиянием знаний и опыта, полученных от моих родителей. 
Моя главная цель как педагога физической культуры - это помогать детям развивать свой потенциал в спорте, развивать интерес к здоровому образу жизни и следовать ему. Наша семейная династия учителей служит мне примером и вдохновляет меня на достижение этой цели. Быть педагогом - это ведь не только работа, но и призвание. Я горжусь тем, что моя семья передала мне не только знания и опыт, но и любовь к этой профессии. Я благодарен своим родным за их поддержку и уважение к учительскому труду. Уверен, что быть педагогом - это моя судьба, и я готов трудиться, чтобы внести свой вклад в образование молодёжи и её развитие в нашем обществе.
Каждый педагог, стремящийся к истинному профессионализму, сталкивается с задачей осознания своей роли в формировании здорового будущего молодого поколения. Соглашусь с высказыванием А.В. Луначарского, что физическое образование ребёнка представляет собой базу для всего остального развития, потому что включает в себя физическую культуру, которая играет ключевую роль в формировании физически и психически здорового ребенка. В нашем современном обществе, где активность ребёнка часто ограничивается компьютерными играми, физическая активность становится особенно ценной, ведь ребенок без этого может столкнуться с разными проблемами. При правильном подходе педагога физкультура может стать не только обязательным уроком, но и творческим и занимательным занятием, способствующим развитию самооценки, умственной и физической активности учеников.
 	Уже несколько лет я с каждым днём все больше и больше осознаю важность выбранной мной профессии – педагог. Быть педагогом, особенно в области физической культуры, не только значит обучать учеников разным видам спорта и физическим упражнениям, но и формировать их ценностные ориентации, помогать им развивать здоровый образ жизни и преодолевать физические и эмоциональные трудности.
А как это быть педагогом в современном мире, не просто тем, кто передаёт знания и навыки своим ученикам? Сегодняшний педагог является наставником, вдохновителем и поддержкой для каждого ученика. Он должен уметь адаптироваться к современным условиям и требованиям образования, обладать навыками и компетенциями, чтобы успешно справляться с вызовами, с которыми сталкиваются дети в школе и жизни. Одной из основных обязанностей современного педагога является создание благоприятного и стимулирующего обучающего окружения для учеников. Это означает, что педагог должен уметь предоставлять ученикам разнообразные возможности для участия на уроках. Это может быть реализовано через использование интерактивных технологий, проектных методов, современных учебных материалов и активного включения каждого ученика в процесс обучения. Кроме того, современному педагогу необходимо быть гибким и способным адаптироваться к разным образовательным потребностям учеников. Педагог должен уметь дифференцировать свой подход к каждому ученику, чтобы обеспечить индивидуальный подход к обучению. 
Роль педагога в формировании и развитии личности ученика сложно переоценить. Педагог должен помогать каждому ученику раскрывать свой потенциал, развивать свои таланты и видеть собственные возможности. Это может быть достигнуто путём поощрения учеников, предоставления возможностей для саморазвития и самовыражения, работой над развитием их социальных и эмоциональных навыков. Современный педагог должен осознавать важность своей роли в формировании учеников как нравственных личностей. Он должен быть примером для учеников и поощрять в них развитие ценностей, таких как честность, уважение, толерантность и ответственность. Педагог должен учить не только академическим знаниям, но и воспитывать учеников, показывать им важность моральных ценностей, а также развивать навыки для успешного взаимодействия учащихся в обществе.
Я – педагог физической культуры и, изначально выбрав эту профессию, осознал важность предмета физическая культура для формирования здорового образа жизни учеников. По сравнению с другими предметами, физическая культура имеет уникальную возможность воздействовать на развитие физических способностей и общего состояния здоровья детей. Физическая культура в школьной программе важна не только для развития физических качеств учеников, но и для формирования у них правильных привычек и ценностей в области здорового отношения к жизни. Роль педагога физической культуры в развитии физических способностей учеников не ограничивается только передачей теоретических знаний и проведением уроков. Ведь каждый ученик имеет свои особенности и разные физические возможности. Педагогу физической культуры необходимо поощрять учеников и помогать им преодолевать трудности, чтобы они могли достичь своих спортивных и физических целей. Я считаю, что моя роль как учителя физической культуры в формировании здорового образа жизни учеников крайне важна. Я должен быть примером для них как в физическом, так и в моральном плане. Моя задача – создавать условия, в которых ученики смогут развивать свои физические способности, приобретать навыки самодисциплины, организованности и умения работать в команде. Только таким образом они смогут развить свой потенциал и научиться вести здоровый образ жизни в будущем.
Я как педагог физической культуры в своей практике считаю игровую деятельность важным компонентом обучения и развития. Игра не только является средством активного отдыха и веселого времяпрепровождения, но и способствует развитию физических, психических и социальных навыков у детей. Прежде всего, игровая деятельность играет важную роль в развитии физических возможностей младших школьников. Во время игровых заданий дети активно двигаются, развивают гибкость, ловкость, координацию движений и силу. Например, игры с мячом, такие как футбол или баскетбол, требуют от детей не только физической активности, но и умения работать в команде, принимать быстрые решения и развивать тактическое мышление. Кроме того, игровая деятельность на уроках помогает младшим школьникам развивать психические навыки. В процессе игры дети учатся сосредотачиваться, быстро оценивать ситуацию и принимать решения, чтобы запомнить правила игры и им следовать. Например, игра в «эстафету» требует от детей быстро реагировать на движения других игроков, а игры-головоломки, такие как «шашки» или «шахматы», развивают логическое мышление и способствуют тренировке памяти. Наконец, игровая деятельность способствует развитию социальных навыков у детей. Во время игр дети учатся работать в команде, уважать права и мнения других, сотрудничать и помогать друг другу. Например, в игре в «хоккей на траве» дети должны договариваться, согласовывать действия и доверять своим одноклассникам. Поэтому игровую деятельность на уроках физической культуры следует поощрять и развивать, чтобы ученики получали наибольшую пользу от учебного процесса.
В своем эссе я постарался рассмотреть разные стороны своей педагогической деятельности и пришел к следующим выводам. Одним из центральных аспектов профессиональной деятельности является формирование у детей правильного отношения к занятиям физической культурой. Я убежден, что моя задача заключается не только в обучении физическим упражнениям и правильным движениям, но и в том, чтобы дети понимали важность здорового образа жизни и регулярной физической активности для поддержания своего физического и психического здоровья. Я как педагог должен уметь создавать атмосферу доверия и поддержки в классе, чтобы каждый ребенок чувствовал себя комфортно и мог развиваться на своем индивидуальном уровне. Важно уметь находить подход к каждому ребенку, учитывая его физические и психологические особенности. Именно с таким подходом педагогический процесс в физической культуре становится индивидуализированным, что способствует достижению лучших результатов каждым ребёнком. Хочу добавить, что педагогическая деятельность требует от меня постоянного самосовершенствования и обучения. Мне необходимо быть в курсе последних научных и практических достижений в области педагогики и физической активности, чтобы мои методические подходы были эффективными и современными. Я должен развивать свои профессиональные навыки и умения, чтобы учебный процесс становился максимально качественным и интересным для детей. 
По моему мнению, профессия педагога несёт в себе большую важность и ответственность. Мы, педагоги, не только формируем физическое развитие детей, но и влияем на их здоровье и благополучие в будущем. Мы помогаем им усваивать навыки и привычки, которые они смогут использовать в своей жизни. Поэтому педагог физической культуры несет большую ответственность за будущее своих учеников и должен уделять этому достаточно внимания и усилий, ведь мы участвуем в формировании и развитии молодого поколения нашей Родины. Моя цель как педагога заключается в том, чтобы стать профессионалом в этой области, чтобы моя деятельность существенно влияла на здоровье и развитие моих учеников. Я полностью осознаю важность и ответственность своей профессии и готов сделать всё возможное для достижения наилучших результатов в обучении и формировании моих учеников в области физической культуры.
